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Το σχολείο μας συμμετείχε στο 8ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής Κεντρικής Μακεδονίας που
πραγματοποιήθηκε στις 19, 20 και 21 Απριλίου στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο
Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ». Στο συνέδριο συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες Λυκείων, Γυμνασίων και
των δύο τελευταίων τάξεων του Δημοτικού από σχολεία όλων των νομών της Κεντρικής
Μακεδονίας με εργασίες που είχαν ως αντικείμενο ή μέσο δημιουργίας τις Τεχνολογίες
Πληροφορικής και Επικοινωνιών. Το σχολείο μας συμμετείχε για 7η συνεχή χρονιά με 4 εργασίες:

«Car Race 3D, Computer Game σε Scratch» του μαθητή της Γ’ Τάξης Παπαγιαννάκη
Παναγιώτη.
«Απομακρυσμένος έλεγχος συσκευών μέσω διαδικτύου» του μαθητή της Β’ Τάξης
Κουγιουμτζή Γεωργίου.
«Σημάδεψε το Φωτοκύτταρο, Παιχνίδι πειραματισμού σε Scratch» της μαθήτριας της
Γ’ Τάξης Χατσιούλη Κωνσταντίνας.
 «Μαζί, μία ταινία για τον σχολικό εκφοβισμό» των μαθητών της Γ’ Τάξης
Καβαδοπούλου Ευφροσύνης, Ιωαννίδου Μάλαμας, Τσοπουρίδου Σοφίας, Κοσιτζή Γεωργίου,
Καράμπελα Σπύρου, Κυρόπουλου Γεωργίου και Μπαμπίτσα Χρήστου.
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Οι δύο πρώτες εργασίες παρουσιάστηκαν στην Κεντρική Σκηνή. Τα δύο παιχνίδια συμμετείχαν στην
θεματική ενότητα της GameLand όπου οι δημιουργοί τους είχαν την ευκαιρία να τα παρουσιάσουν
ενώ αποδείχτηκαν ιδιαίτερα δημοφιλή ανάμεσα στους μαθητές των άλλων σχολείων οι οποίοι τα
έπαιξαν. Η ταινία συμμετείχε στην θεματική ενότητα των ePosters όπου προβαλλόταν συνέχεια ενώ
τα παιδιά που την δημιούργησαν την παρουσίασαν στο ePoster Show. Τέλος η εργασία που αφορούσε
τον απομακρυσμένο έλεγχο συσκευών μέσω διαδικτύου συμμετείχε και στην θεματική ενότητα της
Roboland όπου προκάλεσε το ενδιαφέρον πολλών «συνέδρων».

[3] 

 [4]

Συγχαρητήρια σε όλους του μαθητές και μαθήτριες για τις εργασίες τους, τις παρουσιάσεις και
γενικότερα την παρουσία τους στο χώρο του συνεδρίου.

Εμείς ανανεώνουμε το ραντεβού μας για το 9ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής.

Οι υπεύθυνοι καθηγητές: Γιάννης Δασκαλάκης, Δημήτρης Γαϊτανίδης και Αφροδίτη Διαμαντοπούλου.

Για να δείτε τις εργασίες κάντε κλικ εδώ [5].

Ακολουθούν βίντεο με στιγμιότυπα από το συνέδριο καθώς και τις παρουσιάσεις των εργασιών στην
Κεντρική Σκηνή.
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